
Јɚɜɧɨ ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ „ЈɍȽɈɂɆɉɈɊɌ ɋȾɉɊ“ 
Ȼɭɥɟɜɚɪ ɭɦɟɬɧɨɫɬɢ 2, ɇɨɜɢ Ȼɟɨɝɪɚɞ 

Ȼɪɨʁ: 716-4 

Ⱦɚɧɚ, 10.09.2018. ɝɨɞɢɧɟ 

 
ɉɊȿȾɆȿɌ:  ɉɨјɚɲњɟњɟ ɤɨɧɤɭɪɫɧɟ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢјɟ,  
  јɚɜɧɚ ɧɚɛɚɜɤɚ ɛɪɨј  716/1.1.40 

 

 
ɍ  ɩɪɟɞɦɟɬɭ  ʁɚɜɧɟ ɧɚɛɚɜɤɟ ɞɨɛɚɪɚ- ɪɚɞɧɚ ɢ ɡɚɲɬɢɬɧɚ ɨɩɪɟɦɚ ɡɚ ɪɚɞɧɢɤɟ ɭ ɩɪɨɢɡɜɨɞʃɢ, 

ɛɪɨʁ ɧɚɛɚɜɤɟ: 716/1.1.40, ɩɪɢɦʂɟɧɢ ɫɭ ɫɥɟɞɟʄɢ ɡɚɯɬɟɜɢ ɡɚ ɩɨʁɚɲʃɟʃɟ: 
 

I 
 
ɉɢɬɚњɚ 1. 
Ɂɚ ɩɚɪɬɢʁɭ ɛɪ.2 ɬɚɱɤɚ ɛɪ.1 

Ɇɨɥɢɦɨ ɞɚ ɧɚɦ ɩɨʁɚɫɧɢɬɟ, ɲɬɚ ɡɧɚɱɢ ɢ ɩɨɞɪɚɡɭɦɟɜɚ ɤɨɦɩɨɡɢɬɧɚ ɤɚɩɚ ɬɢɩɚ Ⱥ ? Ⱦɚ ɥɢ 
ɦɨɠɟɦɨ ɞɚ ɩɨɧɭɞɢɦɨ ɰɢɩɟɥɟ ɫɚ ђɨɧɨɦ ɤɨʁɢ ʁɟ ɞɜɨɫɥɨʁɧɢ ɧɢɬɪɢɥɧɢ ɭɦɟɫɬɨ ɞɜɨɫɥɨʁɧɢ 
ɩɭ/ɝɭɦɚ? Ɍɨ ʁɟ ђɨɧ ɫɚ ɛɨʂɢɦ ɩɟɪɮɨɦɚɧɫɚɦɚ. 
Ⱦɚ ɥɢ ɦɨɠɟɦɨ ɞɚ ɩɨɧɭɞɢɦɨ ɰɢɩɟɥɭ ɤɨʁɚ ɢɦɚ ɫɬɚɧɞɚɪɞ ȿɇ ɂɋɈ 20345 ɋ3 ɋɊɐ ɏɊɈ? Ⱦɚ ɥɢ 
ɦɨɠɟɦɨ ɩɨɧɭɞɢɬɢ ɰɢɩɟɥɟ ɫɚ ɬɟɤɫɬɢɥɧɨɦ ɩɨɫɬɚɜɨɦ ɢ ɬɚɛɚɧɢɰɨɦ? 

 

Ɉɞɝɨɜɨɪɢ 1: 
ɍ ɉɚɪɬɢʁɢ 2. ɭ ɬɚɱɤɢ ɛɪ. 1. ɛɪɢɲɭ ɫɟ ɪɟɱɢ “ɬɢɩɚ Ⱥ”. ɇɚɜɟɞɟɧɟ ɤɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɟ ɢ ɫɬɚɧɞɚɪɞ  
ȿɇ ɂɋɈ 20345 ɋ3 ɋɊɐ ɏɊɈ ɫɭ ɩɪɢɯɜɚɬʂɢɜɢ. 
 

 

ɉɢɬɚњɚ 2. 
Ɂɚ ɩɚɪɬɢʁɭ ɛɪ.2 ɬɚɱɤɚ ɛɪ.2 

Ɇɨɥɢɦɨ ɞɚ ɧɚɦ ɩɨʁɚɫɧɢɬɟ, ɫɬɚ ɡɧɚɱɢ ɢ ɩɨɞɪɚɡɭɦɟɜɚ ɤɨɦɩɨɡɢɬɧɚ ɤɚɩɚ ɬɢɩɚ Ȼ ? Ⱦɚ ɥɢ 
ɦɨɠɟɦɨ ɞɚ ɩɨɧɭɞɢɦɨ ɰɢɩɟɥɟ ɫɚ ђɨɧɨɦ ɤɨʁɢ ʁɟ ɞɜɨɫɥɨʁɧɢ ɧɢɬɪɢɥɧɢ ɭɦɟɫɬɨ ɞɜɨɫɥɨʁɧɢ 
ɩɭ/ɝɭɦɚ? Ɍɨ ʁɟ ђɨɧ ɫɚ ɛɨʂɢɦ ɩɟɪɮɨɦɚɧɫɚɦɚ. 
Ⱦɚ ɥɢ ɦɨɠɟɦɨ ɞɚ ɩɨɧɭɞɢɦɨ ɰɢɩɟɥɭ ɤɨʁɚ ɢɦɚ ɫɬɚɧɞɚɪɞ ȿɇ ɂɋɈ 20345 ɋ3 ɋɊɐ ɏɊɈ? 

 

Ɉɞɝɨɜɨɪɢ 2. 
ɍ ɉɚɪɬɢʁɢ 2. ɭ ɬɚɱɤɢ ɛɪ. 1. ɛɪɢɲɭ ɫɟ ɪɟɱɢ “ɬɢɩɚ Ȼ”. ɇɚɜɟɞɟɧɟ ɤɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɟ ɢ ɫɬɚɧɞɚɪɞ  
ȿɇ ɂɋɈ 20345 ɋ3 ɋɊɐ ɏɊɈ ɫɭ ɩɪɢɯɜɚɬʂɢɜɢ. 
 
 
ɉɢɬɚњɚ 3. 
ɉɚɪɬɢʁɚ ɛɪ.3 ɬɚɱɤɚ ɛɪ.1 

Ⱦɚ ɥɢ ʁɟ ɩɪɢɯɜɚɬʂɢɜ ɧɢɜɨ ɡɚɲɬɢɬɟ ɡɚ ɜɚɪɢɥɚɱɤɭ ɪɭɤɚɜɢɰɭ ȿɇ 388 3344 ɝɞɟ ʁɟ ɧɢɜɨ 
ɡɚɲɬɢɬɟ ɨɞ ɚɛɪɚɡɢʁɟ ɧɢɠɢ, ɚ ɫɜɢ ɨɫɬɚɥɢ ɫɭ ɜɟʄɢ?  
 

Ɉɞɝɨɜɨɪɢ 3. 
Ⱦɚ, ɩɪɢɯɜɚɬʂɢɜ ʁɟ ɧɢɜɨ ɡɚɲɬɢɬɟ ȿɇ 388 3344. 

 

 
 
 
 



ɉɢɬɚњɚ 4. 
ɉɚɪɬɢʁɚ ɛɪ.3 ɬɚɱɤɚ ɛɪ.2 

Кɨɞ ɛɪɚɜɚɪɫɤɢɯ ɪɭɤɚɜɢɰɚ, ɞɚ ɥɢ ɬɪɟɛɚ ɞɚ ɛɭɞɭ ɨʁɚɱɚʃɚ ɢ ɧɚ ɩɚɥɰɭ , ɤɚɠɢɩɪɫɬɭ ɢ ɞɚ ɥɢ 
ɬɪɟɛɚ ɞɚ ɢɦɚ ɭɛɚɱɟɧɢ ɞɟɨ ɤɨɠɟ ɭ ɤɨɪɟɧɭ ɩɚɥɰɚ? Ⱦɚ ɥɢ ɨʁɚɱɚʃɚ ɦɨɝɭ ɞɚ ɛɭɞɭ ɨɞ ɩɪɟɜɪɧɭɬɟ 
ɤɨɠɟ? 

 

Ɉɞɝɨɜɨɪɢ 4. 
 
Ɇɟњɚ ɫɟ ɬɟɯɧɢɱɤɢ ɨɩɢɫ ɡɚ ɬɚɱɤɭ 3. ɉɚɪɬɢјɟ 2. 
 

ɢ ɢɡɦɟʃɟɧ ɝɥɚɫɢ: 
 
“Зɚɲɬɢɬɧɟ ɪɭɤɚɜɢɰɟ ɛɪɚɜɚɪɫɤɟ 
Ɂɚɲɬɢɬɧɟ ɪɭɤɚɜɢɰɟ ɛɪɚɜɚɪɫɤɟ ɢɡɪɚђɟɧɟ ɨɞ ɥɢɰɚ ɝɨɜɟђɟ ɤɨɠɟ, ɨʁɚɱɚʃɟ ɞɥɚɧɚ, ɬɟɥɚ ɩɚɥɰɚ 
ɢ ɤɨɪɟɧɚ ɩɚɥɰɚ ɢ ɤɚɠɢɩɪɫɬɚ. Ɉʁɚɱɚʃɚ ɦɨɝɭ ɞɚ ɛɭɞɭ ɨɞ ɩɪɟɜɪɧɭɬɟ ɤɨɠɟ. Ɇɚɧɠɟɬɧɚ ɨɞ 
ɲɩɚɥɬɚ.  ɋɬɚɧɞɚɪɞ ɋɊɉɋ ȿɇ 388 ( ɧɢɜɨ ɡɚɲɬɢɬɟ ɦɢɧɢɦɚɥɧɨ 4244). “ 
 

 

II 
 
ɉɢɬɚњɚ 
 
Ɂɚ ɩɚɪɬɢʁɭ ɛɪ.3 ɬɚɱɤɚ ɛɪ.6 

Ɇɨɥɢɦɨ ɜɚɫ ɞɚ ɧɚɦ ɨɞɝɨɜɨɪɢɬɟ, ɤɨʁɟ ɛɨʁɟ ɬɪɟɛɚ ɞɚ ɛɭɞɟ ɤɢɲɧɨ ɨɞɟɥɨ? 

ɋɬɚɧɞɚɪɞ ɤɨʁɢ ɫɬɟ ɧɚɜɟɥɢ ɋɊɉɋ ȿɇ ɂɋɈ 13688 ɨɞɪɟɞʁɭʁɟ ɨɩɲɬɟ ɡɚɯɬɟɜɟ ɢ ɩɪɟɩɨɪɭɤɟ ɭ 
ɩɨɝɥɟɞɭ ɟɪɝɨɧɨɦɢʁɟ, ɫɬɚɪɟʃɚ, ɨɡɧɚɱɚɜɚʃɚ ɡɚɲɬɢɬɧɟ ɨɞɟʄɟ, ɜɟɥɢɱɢɧɟ ɢ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢʁɚ ɤɨʁɟ 
ɩɪɭɠɚ ɩɪɨɢɡɜɨђɚɱ.ɋɬɚɧɞɚɪɞ ɤɨʁɢ ɛɢ ɬɪɟɛɚɥɨ ɞɚ ɫɬɨʁɢ ʁɟ ȿɇ 343 ɤɨʁɢ ɫɟ ɨɞɧɨɫɢ ɧɚ ɨɞɟɜɧɟ 
ɩɪɟɞɦɟɬɟ ɤɨʁɢ ɫɟ ɧɨɫɟ ɭ ɥɨɲɢɦ ɜɪɟɦɟɧɫɤɢɦ ɭɫɥɨɜɢɦɚ, ɡɚɲɬɢɬɚ ɨɞ ɤɢɲɟ. 
Ⱦɚ ɥɢ ʁɟ ɞɨɜɨʂɧɨ ɞɚ ʁɟ ɭ ɬɟɯɧɢɱɤɨɦ ɥɢɫɬɭ ɩɪɨɢɡɜɨђɚɱɚ ɧɚɜɟɞɟɧɨ ɞɚ ɫɭ ɨɞɟɥɚ ɩɨɜɪɲɢɧɫɤɟ 
ɦɚɫɟ 180ɝ/ɦ2 ? 

 
 
Ɉɞɝɨɜɨɪɢ 
 
ɇɚɪɭɱɢɥɚɰ ɧɢʁɟ ɩɪɟɰɢɡɢɪɚɨ ɛɨʁɭ ɤɢɲɧɨɝ ɨɞɟɥɚ., ɚ ɤɢɲɧɨ ɨɞɟɥɨ ɬɪɟɛɚ ɞɚ ɡɚɞɨɜɨʂɚɜɚ 
ɫɬɚɧɞɚɪɞ ɡɚ ɡɚɲɬɢɬɧɭ ɨɞɟʄɭ - ɡɚɲɬɢɬɚ ɨɞ ɤɢɲɟ (ȿɇ 343) .  
Ⱦɨɜɨʂɧɨ ʁɟ ɞɚ ɭ ɬɟɯɧɢɱɤɨɦ ɥɢɫɬɭ ɩɪɨɢɡɜɨђɚɱɚ ɛɭɞɟ ɧɚɜɟɞɟɧɚ ɩɨɜɪɲɢɧɫɤɚ ɦɚɫɚ 180ɝ/ɦ2

. 

 

 

 

 

ɍ ɨɛɪɚɫɰɭ ɫɬɪɭɤɬɭɪɟ ɰɟɧɟ ɡɚ ɉɚɪɬɢʁɭ 3. ɢɫɩɪɚɜʂɚ ɫɟ ɝɪɟɲɤɚ - ɢɡɨɫɬɚɜʂɟɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɚ 
“Ɂɚɲɬɢɬɧɟ ɧɚɨɱɚɪɟ ɫɚ ɩɪɨɜɢɞɧɢɦ ɫɬɚɤɥɨɦ”, ɩɚ ɨɛɪɚɡɚɰ ɫɬɪɭɤɬɭɪɟ ɰɟɧɟ ɡɚ ɉɚɪɬɢʁɭ 3. ɝɥɚɫɢ 
ɤɚɨ ɭ ɩɪɢɥɨɝɭ. 
 

 

 

 
 

 

Кɨɦɢɫɢʁɚ ɡɚ ʁɚɜɧɭ ɧɚɛɚɜɤɭ 



  ɉɚɪɬɢјɚ 3 

  
Ɋɟɞ. 
ɛɪ. 

ɇɚɡɢɜ 
Јɟɞ. 
Ɇɟɪɟ 

Кɨɥɢɱɢɧɚ 
Цɟɧɚ ɩɨ 
јɟɞ. ɦɟɪɟ 
ɛɟɡ ɉȾВ-ɚ 

ɍɤɭɩɧɚ ɰɟɧɚ 
ɛɟɡ ɉȾВ-ɚ  

(ɤɨɥoɧɟ 4x5) 

1 2 3 4 5 6 

1 
Ɂɚɲɬɢɬɧɟ ɪɭɤɚɜɢɰɟ ɜɚɪɢɥɚɱɤɟ 

 ɩɚɪ 50     

2 
Ɂɚɲɬɢɬɧɟ ɪɭɤɚɜɢɰɟ ɛɪɚɜɚɪɫɤɟ  
 ɩɚɪ 100     

3 
Ɂɚɲɬɢɬɧɟ ɪɭɤɚɜɢɰɟ ɪɚɞɧɟ 

 ɩɚɪ 300   

4 Ɂɚɲɬɢɬɧɟ ɧɚɨɱɚɪɟ ɫɚ ɩɪɨɜɢɞɧɢɦ ɫɬɚɤɥɨɦ 
ɤɨɦ 80   

5 
Ɂɚɲɬɢɬɧɚ ɦɚɫɤɚ ɡɚ ɮɚɪɛɚɪɚ 

 ɤɨɦ 6     

6 
Ⱦɜɨɞɟɥɧɨ ɤɢɲɧɨ ɨɞɟɥɨ 

 ɤɨɦ 30     

            ɍɤɭɩɧɚ ɰɟɧɚ ɛɟɡ ɉȾВ-ɚ   

  ɍɤɭɩɚɧ ɉȾВ   

  ɍɤɭɩɧɚ ɰɟɧɚ ɫɚ ɉȾВ-ɨɦ   

  
 
 
 
 
 
 

Ⱦɚɬɭɦ: Ɇ.ɉ. ɉɨɬɩɢɫ ɩɨɧɭђɚɱɚ 

   

 

 

                                                                                                        

 


